

ВИТРИНА ЖИЗНИ



205 лет Герценовскому Университету

Жизнь каждого человека состоит из нескольких этапов. Первые годы он проводит в кругу семьи, которая закладывает фундамент его личности. Первым знакомством с внешней жизнью становится детский сад. Здесь ребенок учится элементарным отношениям между людьми. Второй этап – это школа. Он является самым длинным и, наверное, самым важным. Именно в школе ребенок реализует себя как полноценный член общества,

время вместе. Во-вторых, я обожаю узнавать что-нибудь новое, и университет дает студентам уникальную возможность многостороннего развития. Наша система образования построена таким образом, что молодые люди могут получать знания в самых различных областях, что, несомненно, очень выгодно.

Как я уже сказала, мы с друзьями очень много времени проводим вместе, в том числе и за стенами университета. Мы любим ходить

проблемными детьми. Новички могут научиться работать с персональным компьютером.

Я хожу на курсы практической журналистики. Они помогли мне определиться с моими жизненными целями. Именно здесь, практикуясь в словотворчестве, я поняла, что просто мечтаю стать журналистом. Эта статья – фактическое доказательство моих слов.

Мне кажется, что если в человеке сидит какой-то талант, то подобные курсы несомненно выводят его наружу и дают его счастливому обладателю почувствовать свои силы и способности. Без этих занятий я, возможно, еще долго не смогла бы осознать, что хочу заниматься именно словесным творчеством. Помимо этого, курсы практической журналистики дают возможность посещать различные пресс-конференции, интереснейшие музейные выставки. На меня произвела огромное впечатление съемка телевизионной передачи «Наобум». Так здорово оказаться по другую сторону экрана и увидеть вживую таких замечательных актрис, как Алиса Фрейндлих, Лариса Удовиченко, Евгения Симонова... На этих курсах я познакомилась с прекрасными и очень интересными людьми, а знакомства, как известно, делают жизнь богаче.

Это, конечно же, далеко не все области, в которых могут себя проявить студенты РГПУ им. А.И.Герцена. Уверена, что мне еще многое предстоит открыть. Не устаю восхищаться этим замечательным вузом, представляющим собой не только центр образования, но и очаг удивительной русской культуры. Наш университет сам является архитектурным памятником, бывшим дворцом Разумовских. Кажется, будто ты тоже становишься частью великой и прекраснейшей истории.

Мне кажется, что студенчество играет огромную роль в жизни большинства людей. Многие поддерживают связь с университетскими друзьями уже и после окончания вузов, некоторые отношения остаются на всю жизнь. Как бы то ни было, но студенческие годы – незабываемая пора. Поэтому очень важно сделать ее максимально насыщенной и интересной, чтобы и через двадцать лет можно было собраться со старыми друзьями и посмеяться над забавными минутами светлого и счастливого студенчества.

Дарья ПАНКРАТОВА
студентка курса практической журналистики,
ф-т иностранных языков

На фото: на телесъемках передачи «Наобум». Актриса Лариса Удовиченко, Дарья Панкратова, Ольга Ефимова

Фото Николая Днепровского



получает необходимые знания и находит первых друзей. Человек оставляет школу, представляя собой практически полностью сформировавшуюся личность. Дверью во взрослую жизнь для него становится университет. Здесь заканчивается «создание» человека. Поэтому данный этап также является весьма важным.

Я очень любила свою школу, но все же, закончив ее, прекрасно осознавала, что за время учебы допускала много ошибок, и что-то, конечно, очень бы хотела исправить. Поступив в РГПУ им. А.И.Герцена, я поняла, что мне предоставилась уникальная возможность мудро распорядиться своим школьным опытом. Если там меня что-то не устраивало в плане отношений с друзьями, то здесь я могла «поставить» себя по-новому. Я постаралась не допускать прошлых ошибок и промахов, и результаты меня действительно поразили. Я ощутила себя новым человеком, сильным, более уверенным в себе, чем прежде. Очень благодарна за это моему университету. Начало было положено хорошее, но и в дальнейшем меня ожидало немало приятных сюрпризов. Во-первых у меня появились новые друзья, которых я очень люблю и ценю. Они просто замечательные. У нас много общих интересов, и нам нравится проводить

в разные клубы, кафе, театры. Отмечаем дни рождения (это вообще стало традицией). Последний день группы мы справляли в китайском ресторанчике, следующий планируем провести в боулинг-клубе. Многие даже стараются оставаться вместе и на время каникул, отдохнуть у моря, например.

Меня очень поразили тот спектр возможностей, который предоставляет наш университет. В первую очередь это, конечно же, очень высокий уровень образования, что само по себе уже немаловажно. Несомненным достоинством этого университета является Лингвистический центр, который позволяет студентам изучать самые разнообразные языки. Я, например, учу китайский, причем совершенно бесплатно. По окончании университета у многих есть шанс посетить родину изучаемого языка.

Широкие границы открывает студентам Институт дополнительного образования, предлагающий огромное количество курсов, способных заинтересовать практически всех. Для спортивных людей это курсы бальных танцев и инструкторов аэробики, творческие личности могут попробовать себя в компьютерном дизайне и на искусствоведческих отделениях. Для тех, кто обожает детей, есть специальные курсы гувернерства и занятия, учащие общаться с